



В Калужской области бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику исправительной колонии, пенсионеру ФСИН России Виталию Потапову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что осенью 2012 года к Потапову по рекомендации обратился один из осужденных с просьбой посодействовать в решении вопроса об условно-досрочном освобождении. Потапов обещал помочь за вознаграждение в размере 220 тысяч рублей. По просьбе осужденного его жена взяла два кредита в банках и перевела на банковскую карту, находившуюся в пользовании Потапова, требуемую денежную сумму. Через месяц решением суда на основании закона и с учетом представленных характеризующих материалов осужденному неотбытая часть наказания в виде лишения свободы заменена на исправительные работы, и мужчина вышел из исправительной колонии. Как установлено следствием, какого-либо содействия в решении данного вопроса Потапов не оказывал и не собирался оказывать, а денежными средствами осужденного завладел обманным путем. Приговором суда Потапову назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. Денежные средства бывший сотрудник колонии вернул потерпевшему в ходе расследования.

14 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599925>